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Zusammenleben in der Schweiz
01 Bevölkerung
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Einstellung gegenüber 
bestimmten 
Personengruppen

in der
Bevölkerung

Negative Meinung 
über

Ablehnung von 
Stereotypen über 

der Bevölkerung finden,
die Integration von Migrant/innen
funktioniert gut

Rassismus und Integration

Gefühl, gestört zu werden

Persönliche Diskriminierungs-
oder Gewalterfahrung durch:

59% 55%

19%

18%

25%

der Bevölkerung betrachten
Rassismus als wichtiges
gesellschaftliches Problem

Ein Drittel der Personen fühlen sich
durch als «anders» empfundene 
Personen gestört

Diskriminierung 24%

körperliche Gewalt 3%

psychische Gewalt 11% 

28%

in der 
Nachbarschaft
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Mai

im Alltag 

Anteil der Bevölkerung, 
die sich bedroht fühlt:

durch Schweizer/ innen

durch Ausländer/ innen
12%

4%

bei der 
Arbeit

der Bevölkerung bezeichnen 
sich als Opfer 

Schwarze
11% 9%

Juden/Jüdinnen
9% 9%

Muslime/Musliminne
11% 4%
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